



Проводится проверка по факту смерти молодого человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения на территории строящегося многоквартирного дома, расположенного по бульвару Гусева города Твери, тела молодого человека.

Установлено, что 30 октября 2017 года на территории проведения работ со строительных лесов с высоты 7 этажа дома упал рабочий 1997 года рождения, в результате чего скончался.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1194986>